



General Climate — это **Международный промышленный журнал**, созданный в **2002** году

Нашими Партнерами всегда становились только лучшие производители своей отрасли. Главным критерием в выборе Партнера всегда было — четко следовать принципам бескомпромиссного качества.

На сегодняшний день GENERAL CLIMATE имеет стратегическое сотрудничество с производственными площадками **на территории Германии, Италии, Чехии, Дании, России и Китая**. Кроме того, за это время компании удалось сконцентрировать огромный интеллектуальный потенциал, выраженный в наличии опытных управленцев и инженеров из разных стран, авторитетных специалистов в области маркетинга и международных продаж.

Такое сочетание создает поистине благоприятную среду для производства высококачественного, надежного и конкурентного оборудования.

На сегодняшний день компания General Climate представляет на рынке климатического оборудования широчайший ассортимент от оборудования бытового назначения до промышленного.

Основной целью General Climate является создание высокотехнологичного продукта, который по качеству и своим техническим возможностям превосходил бы существующие аналоги, но не вызывал ощущения недоступности.

Концепция бренда нашла отражение в названии GENERAL CLIMATE. **Сочетание «GENERAL» — общий, а значит, созданный для общества, «CLIMATE» — атмосфера, которая окружает нас.**

Так же, как давно знакомые нам «General Motors», «General Electric», созданные для общества, но основной концепцией, которых являются:

- **Надежность;**
- **Удобство;**
- **Доступность.**

Кроме того «GENERAL» означает еще и главный, а значит стремящийся управлять, внушать доверие, вести за собой и вызывать безмолвное уважение, как воинское звание Генерала России. Таким образом, GENERAL CLIMATE — это бренд, призванный становиться народным, а значит главным и единственным в выборе оборудования для создания желаемой атмосферы вокруг Вас.

Важная составляющая успеха General Climate — это слаженная работа команды профессионалов, основанная на четком разделении функций и постоянном обмене информацией и идеями. Команда General Climate состоит из молодых, высокообразованных, энергичных и организованных людей, готовых в любое время оказать техническую поддержку своим Партнерам.

Исследования, регулярно проводимые нашей компанией, обусловленные стремлением занимать лидирующие позиции в отрасли, позволяют нам постоянно дополнять и совершенствовать наш модельный ряд, используя революционные технологии в области производства, тестирования и контроля качества нашей продукции.

Успешное развитие на рынках России и СНГ дало хороший импульс для последующей экспансии в ближнее зарубежье. На сегодняшний день оборудование General Climate достойно зарекомендовало себя на мировом климатическом рынке и продолжает завоевывать новые позиции, становясь объектом предпочтения благодаря самому **широкому модельному ряду, высокому качеству продукции и конкурентоспособной цене.**

Полезные ссылки с нашего сайта:

- [Цены на монтажные работы](#)

- [Основные виды монтажей](#) (схемы с понятными комментариями)

- Посмотреть какие бывают монтажи можно на странице с [фотографиями наших монтажей](#)

- [История развития нашей компании](#)

- [Авторские статьи про кондиционеры написанные понятным языком](#)

- [Раздел "Акции"](#); который поможет Вам сэкономить!